

2024年6月3日

株主各位

株式会社三井E&S
代表取締役社長 高橋 岳之

「第121回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

紙面にて郵送される「第121回定時株主総会招集ご通知」について、記載事項の一部に誤りがございますので、予めお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。（訂正箇所には下線を付しております。）

なお、本修正は、当社ウェブサイト、株主総会資料掲載ウェブサイト及び東京証券取引所ウェブサイトには、修正後の資料のみを掲載して電子提供措置を行っており、当該ウェブサイト上の資料に修正はありません。

記

【訂正箇所】

「第121回定時株主総会招集ご通知」 2ページ

「2023中計の達成状況」の表における2023年度の自己資本比率の実績値

(訂正前)

項目	2022年度	2023中計 目標値	2023年度
自己資本比率	24.2%	26%	<u>26.2%</u>

(訂正後)

項目	2022年度	2023中計 目標値	2023年度
自己資本比率	24.2%	26%	<u>30.4%</u>

以上